



## 新闻

- ▶ 时政要闻
- ▶ 水利要闻
- ▶ 新闻发布会
- ▶ 司局直属
- ▶ 地方水事
- ▶ 媒体之声
- ▶ 专题报道
- ▶ 网上展厅
- ▶ 视频库

## 海河水利委员会部署推进疫情防控和流域重点水利工作两手抓两不误

2022-09-20 13:12 来源: 水利部网站

【字体: 大 中 小】



本站讯 9月19日,海委召开应对疫情工作领导小组(扩大)会议,部署推进疫情防控和流域重点水利工作两手抓两不误。海委应对疫情工作领导小组组长、海委党组书记、主任王文生主持会议并讲话。海委应对疫情工作领导小组副组长、海委党组成员、副主任韩瑞光出席会议。

会上,海委应对疫情工作组通报了委机关驻地实施全域静态管理后的各项工作部署和取得的进展成效,与会各部门、单位就当前疫情防控要求落实和重点工作推进情况进行了汇报。

会议指出,当前天津市疫情防控形势较为严峻,对海委机关驻地及委属引滦局、海河下游局等单位正常工作推进造成一定影响。海委迅速行动,第一时间激活疫情防控应急处置机制,启动海委机关封(管)控运转保障应急预案,部署安排办公场所消杀、值班值守、资金及后勤保障等工作,认真做好涉疫情况排查统计、信息报送和巡查检查,积极协调解决职工居家办公需要,切实保障了海委防疫绝对安全和各项重点工作任务正常有序开展。

会议强调,“安全”是一切工作开展的前提和基础。当前天津市疫情处于多点爆发阶段,情况仍然较为复杂,各部门、单位要进一步提高政治站位,清醒认识当前疫情防控的严峻形势,持续深入贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总要求,认真落实水利部疫情防控部署和属地天津市疫情防控具体要求,全面推进疫情防控和流域水利重点工作两手抓、两不误,为党的二十大胜利召开营造稳定安全的环境。一要强化疫情防控措施落实。要继续实施机关驻地人员闭环管理、从严管控,做好环境消杀、餐饮保障和网络、通讯等信息化保障工作,确保单位正常运转。各部门、单位主要负责人要切实承担起防疫主体责任,监督提醒本单位干部职工严格落实防疫措施,做到非必要不外出,最大程度降低交叉感染风险。二要稳步推进流域重点水利工作任务。要持续履行防汛抗旱职责,密切监视流域汛情旱情发展变化,特别要关注秋汛、台风等天气情况,严格24小时值班值守,做好信息上传下达。要统筹推进卫河干流治理、海河防潮闸除险加固等两项国家150项重大水利工程建设,抢抓施工黄金期,进一步优化施工组织安排,加速推进工程序时进度。要抓好2022年度秋季永定河生态补水、引滦入津供水等工作,切实强化与流域各有关部门、单位的沟通协调,持续推动流域河湖生态复苏,保障供水安全。三要坚持不懈抓好作风建设。在疫情防控特殊时期要积极引导干部职工不信谣不传谣,充分发挥党员先锋模范作用,坚决做好疫情防控,确保防疫安全。同时,要积极践行求真务实、认真负责、清正廉洁的工作作风,严守在岗值守和居家办公工作纪律,保证8小时工作状态,扎实有序推进各项工作任务,以好的作风和优良治水成绩迎接党的二十大胜利召开。

海委办公室、财务处、人事处、防御处、机关党委,纪检组,水文局、通讯中心、信息中心、机关服务中心主要负责人参加会议。

作者: 责编: 李霞

扫一扫在手机端打开当前页面

